e

$2019 s oiad i el A iall ddks 1) Ay LY 51 A 5l 4y e
| Lo gia agl ) cilpaly i dala <AL g e el (A A i
Al Jael ) e
3 7
> A== 'E“ « B=v294 - 2v/150 + V726 «
3-V2 3,14X1072x7x10°
> & 7z ¢ DT gexios
A 2 sl (1
(el 33 g9 agdea pé (Kas grubaxe jral b idus ayp Ji Je BT (2
L3l dae Lgalie 4 IS5 e c Al i (3
DU saell Ludlel Al Laef (4
E
B ol Lo ) Al e Caal A o JSal JSi) BaaY e
x DC =3;DE =4;AC =6
D
/ (om ;b Jshall sany ) Aliall adlaily g e pe JSE g
BC 5CE : (xSl €
(cm ;& Jshll saay) (&0 oy a2y
ABC =40° sAB =3 : s A0 S8l ABC €
AC 5 BC 00 D8 a8 qausdl) Jlasindy v/
Bangll 1) sailly il aad Adaadle
=3t5--n&‘

) -




